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Ηγουμενίτσα 06.02.2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ. 

Πραγματοποιήθηκε χθες Κυριακή 05 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 11
00

 π.μ. στην αίθουσα του 

Πνευματικού Κέντρου ΠΑΝΘΕΟΝ στην Ηγουμενίτσα, η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του 

Επιμελητηρίου επί τη ευκαιρία του νέου έτους. 

Την εκδήλωση, τίμησαν με την παρουσία τους ο Ηγούμενος Ι.Μ. Γηρομερίου Αρχιμανδρίτης 

Μεθόδιος, οι πρωτοπρεσβύτεροι π. Ελευθέριος Κωνσταντής και Θωμάς Παππάς, ο Αντιπεριφερειάρχης 

Θεσπρωτίας κος Θωμάς Πιτούλης, οι Βουλευτές Θεσπρωτίας κ.κ. Κάτσης Μάριος και Γιόγιακας 

Βασίλειος, ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς κος Χρήστος Καράντζιος, ο Δήμαρχος Ηγουμενίτσας & 

Πρόεδρος της ΠΕΔ κος Λώλος Ιωάννης, ο πρώην Βουλευτής Θεσπρωτίας κος Ηλίας Βεζδρεβάνης και ο 

πρώην Υπουργός και Βουλευτής κος Αντώνης Μπέζας, οι Δήμαρχοι:  Σουλίου κα Μπραΐμη Μπότση 

Σταυρούλα, Φιλιατών κος Παππάς Σπυρίδων, και Πάργας κος Αντ. Νάστας, ο Πρόεδρος της ΟΛΗΓ ΑΕ 

κος Ανδρέας Νταής, ο θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κος Νικόλαος Κάτσιος, ο Επίτιμος Πρόξενος της 

Ιταλίας στην Περιφέρεια Ηπείρου & Ιονίων Νήσων κος Σπυρίδων Μανδέλας, η Περιφερειακή 

Σύμβουλος κα Σπανοπούλου Ηλιάνα,  οι Πρόεδροι Δημ. Συμβουλίων, οι Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί 

Σύμβουλοι των Δήμων του Νομού, ο Υποδιοικητής Περιφερειακής Διοίκησης Λιμενικού Σώματος κος 

Τζούρτζος, ο Λιμενάρχης Θεσπρωτίας κος Αντώνης Μάζης, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 

κος Γιόκας Λεωνίδας, ο Γ.Γ. του Συλλόγου Ηλεκτρολόγων κος Φωτιος Μπάλλας, ο Πρόεδρος του 

Εμπορ/κού Συλλόγου Παραμυθιάς κος Κων/νος Γαλανόπουλος, ο Πρόεδρος της Ένωσης Συνταξιούχων 

ΟΑΕΕ κος Σωτήριος Μητσέλος, η Πρόεδρος ΔΣ του Κέντρου Πρόληψης ΑΡΙΑΔΝΗ κα Αλεξάνδρα 

Κοτσώνη, εκπρόσωποι των Εμπορ/κών και επιστημονικών Συλλόγων Θεσπρωτίας, εκπρόσωποι Φορέων, 

τα μέλη του ΔΣ και πλήθος μελών του Επιμελητηρίου. 

Χαιρετισμό απεύθυναν ο Αρχιμανδρίτης Μεθόδιος, οι Βουλευτές Θεσπρωτίας κ.κ. Κάτσης 

Μάριος και Γιόγιακας Βασίλειος, ο Αντιπεριφερειάρχης Θεσπρωτίας κος Θωμάς Πιτούλης και ο 

Δήμαρχος Ηγουμενίτσας κος Λώλος Ιωάννης. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κος Αλέξανδρος Πάσχος ευχήθηκε και εκ μέρους του Δ.Σ. καλή 

χρονιά για ένα ειρηνικό, ελπιδοφόρο και δημιουργικό νέο έτος για τις επιχειρήσεις και τον Νομό, και 

πάνω από όλα Υγεία. Αναφέρθηκε στις δυσμενείς συνθήκες που επικράτησαν και το 2016, και συνόψισε 

τις δράσεις που ανέλαβε ο φορέας εντός του έτους. Παρουσίασε ενδεικτικά τις δράσεις του φορέα για το 

2017 και ευχαρίστησε την Περιφέρεια Ηπείρου για την αγαστή συνεργασία σε δράσεις προώθησης της 

εξωστρέφειας των προϊόντων και υπηρεσιών μας, όσους συνέβαλλαν στην επίτευξη του αιτήματος 

ένταξης των Συβότων στις ευεργετικές διατάξεις του Αναπτυξιακού Νόμου και τον Δήμο Ηγουμενίτσας 

για την αποπληρωμή των οφειλών του προς τους επιχειρηματίες, επιλύοντας ένα χρόνιο πρόβλημα. 

 Τόνισε την ανάγκη άμεσης μείωσης των ασφαλιστικών και φορολογικών επιβαρύνσεων ώστε να 

υπάρξει κίνηση στην αγορά, και στήριξη της επιχειρηματικότητας από τον τραπεζικό τομέα, δηλώνοντας 

ότι η προστασία του επιχειρείν και ιδιαίτερα της μικρής και μεσαίας επιχείρησης, αποτελεί απαράκλητο 

όρο για την επιστροφή στην ανάπτυξη. 

Τέλος, ευχαρίστησε το ακούραστο προσωπικό του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας, που αποτελούν 

τους πολύτιμους Συνεργάτες της Διοίκησης για την υλοποίηση του έργου της και έκλεισε ευχόμενος εκ 

νέου το 2016 να αποτελέσει την χρονιά ορόσημο που θα βγούμε πραγματικά από την κρίση.  

Ακολούθησε η απονομή τιμητικών διακρίσεων σε τρία πρώην μέλη του παρόντος Δ.Σ., στην 

οικογένεια του εκλιπόντος Ιωάννη Αθανασίου και στους κ.κ. Πέτρο Ιωάννου και Γεώργιο Θεοδωρίδη για 

την προσφορά τους στον Επιμελητηριακό Θεσμό και σε εννέα παλαιότερες, βάση ημερομηνίας ίδρυσης 
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έως το έτος 1980, εταιρείες που λειτουργούν μέχρι και σήμερα μεταξύ αδελφών ή τρίτων και 

συγκεκριμένα στις εταιρείες: 

ΑΦΟΙ ΡΟΥΜΠΗ & ΣΙΑ Ο.Ε., ΑΦΟΙ ΒΑΓΓΕΛΗ Ο.Ε., ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΙ ΕΚΘΕΣΗ 

ΕΠΙΠΛΩΝ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΛΟΤΣΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., Π. ΜΠΑΡΜΠΑΣ - Γ. ΜΠΑΡΜΠΑΣ Ο.Ε., Σ. 

ΒΛΑΧΟΣ-Χ. ΒΛΑΧΟΣ Ο.Ε., ΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΤΣΙΟΥ Ο.Ε., ΑΦΟΙ ΝΙΚΟΥ  - ΑΦΟΙ ΣΙΩΧΟΥ 

ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε., ΒΑΣΙΛΙΚΗ  ΚΑΙ ΕΥΑΝΘΙΑ ΚΑΡΒΟΥΝΗ Ο.Ε.,  ΑΦΟΙ  Γ. ΤΣΑΚΗ   Ο.Ε. . 

Τυχερός της εκδήλωσης που κέρδισε ένα τάμπλετ ήταν ο κος Μπολότσης Ανδρέας. 

 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 

 

(*Επισυνάπτεται η ομιλία του Προέδρου και η σύνοψη για τα πρώην μέλη του ΔΣ και των Εταιρειών.) 


